


ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 16 DE MAIO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 14 DE MAIO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 09 DE MAIO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 066/2024 DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO CARVALHO; INDICAÇÃO Nº 019/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 08/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO; DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 06/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA PARTICIPAÇÃO NOS NOVENÁRIOS DE ENCERRAMENTO ALUSIVOS A NOSSA SENHORA DE FÁTIMA EM VÁRIOS POVOADOS. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE OS NOVENÁRIOS QUE TAMBÉM PARTICIPOU, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTAM SOBRE AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS MORADORES DA ZONA RURAL COM AS PÉSSIMAS CONDIÇÕES DA MAIORIA DAS ESTRADAS E CHAMA A ATENÇÃO PARA A NECESSIDADE DE PLANEJAMENTO PARA MELHORIA DAS ESTRADAS. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS EM ALGUMAS ESTRADAS, ESCLARECE QUE DEVE-SE PRIORIZAR OS PIORES CASOS. O VEREADOR JONATAS SOARES ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES QUE SÃO FEITAS NESSA CASA SÃO CLAMORES DO POVO, ESCLARECE QUE HÁ SITUAÇÕES QUE NECESSITAM DE MAIOR ATENÇÃO DO PREFEITO, ACRESCENTA QUE HÁ NECESSIDADE DE MELHORES CONDIÇÕES DE TRABALHO PARA ALGUNS PRESTADORES DE SERVIÇO PÚBLICOS, COMENTA SOBRE REDES DE ESGOTO ANTIGAS QUE PASSAM POR BAIXO DE ALGUMAS CASAS E COMENTA SOBRE A REPERCUSSÃO DA DENUNCIA FEITA SOBRE A SEDE DA GUARDA MUNICIPAL. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O PROBLEMA DA ESTRADA DO POVOADO CARRASCO E OUTRAS REGIÕES QUE ESTÃO CRÍTICAS, COMENTA SOBRE AS REIVINDICAÇÕES DOS VEREADORES NESSA CASA, ESCLARECE QUE TODOS DEVEM SE REUNIR E CONVERSAR E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE A ATENÇÃO DO SECRETÁRIO JAIRO FLORIANO E FAZ REIVINDOCAÇÕES PARA ALGUMAS LOCALIDADES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO CAOTICA DA ESTRADA DA TABOCA, RUA DA PRESA, BAIRRO CRUZ DO ALTO, SÍTIO PEREIRA, COMENTA SOBRE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E ACRESCENTA QUE É FALTA DE PLANEJAMENTO. O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PEDE APARTE SE SOLIDARIZA AS FALAS DOS VEREADORES, ESCLARECE QUE SEMPRE CUMPRIU SEU PAPEL DE VEREADOR E ACRESCENTA QUE TUDO É FALTA DE PLANEJAMENTO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE ONDE ESTA LOCALIZADO O POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CARAÍBAS E ACRESCENTA QUE HÁ ANOS REUVINDICOU SANEAMENTO PARA AQUELA RUA. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE DEUS NÃO CASTIGA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA REUNIÃO PARA A COMUNIDADE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE DEUS AGRADOU A TODOS, MAS NEM TODOS SEGUEM OS MANDAMENTOS DELE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE LOCALIDADES NA ZONA RURAL QUE NECESSITA PLANEJAMENTO PARA RESOLVER OS PROBLEMAS CAUSADOS PELAS CHUVAS NAS ESTRADAS E CHAMA A ATENÇÃO PARA OS TRANSTORNOS CAUSADOS PELAS OBRAS DA DESO. O SENHOR PRESIDENTE APOIA A FALA DO VEREADOR GERSON E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS COMENTA SOBRE A FALTA DE PLANEJAMENTO E RESPONSABILIDADE DO RESPONSAVEL PELAS MÁQUINAS, ESCLARECE QUE O MUNICÍPIO TEM AS MÁQUINAS E DEVE COMPRAR O MATERIAL, ACRESCENTA QUE EXISTEM MUITAS LUCALIDADE NECESSITANDO PASSAGEM MOLHADA, QUE MUITOS CASOS SÓ FALTA DE BOA VONTADE, DISCORDA DA FALA DO VEREADOR MARCELO E CHAMA ATENÇÃO PARA A SITUAÇÃO CAOTICA DO MERCADO MUNICIPAL DO POVOADO ILHA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MELHORIAS NA RUA QUE MORA O EX VEREADOR TOTO E NA RUA DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CARAÍBAS. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE HAVERÁ NO PRÓXIMO DIA 16. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE A ATENÇÃO DO DEPUTADO KAKA SANTOS COM O POVO DE ITABAIANINHA, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 08/2024. OS VEREADORES WAYNE E JOSÉ NICACIO LAMENTAM A MORTE DO SENHOR VAILSON DA OFICINA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA DU E CÔCO SERAFIN QUE VEM SE DESTACANDO COM VITÓRIAS NA VAQUEJADA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA JUSTIFICA SEU RACIOCINIO QUANDO PEDE AOS CERAMISTAS CACOS DE BLOCOS PARA COLOCAR NAS ESTRADAS E CITA LOCALIDADES QUE SOLICITOU MATERIAL E CONSEGUIU MATERIAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADORA JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE NÃO É OBRIGAÇÃO DO VEREADOR SAIR PEDINDO CASCALHO DE BLOCO E SIM DO SECRETÁRIO E COMENTA SOBRE AS CIRURGIAS DE CATARATAS QUE ESTÃO SENDO FEITAS ATRAVES DO DEPUTADO KAKA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE NÃO TEM OBRIGAÇÃO DE PEDIR MATERIAL, ACRESCENTA QUE OS CERAMISTAS JÁ AJUDAM MUITO O MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A INSTALAÇÃO DE ÁGUA NO POVOADO TERRA VERMELHA, FAZ SUGESTÕES E COMENTA SOBRE A ESTRADA DO ALTO. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA ZÉ RAIMUNDO POR MAIS UMA VITÓRIA DOS FILHOS DU E CÔCO NA VAQUEJADA, PARABENIZA OS ORGANIZADORES DO X1 E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 DE MAIO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 14 DE MAIO DE 2024.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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